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جایی را حالت  زنیم، جابهف می ی این کاربرگ، وقتی از نمودارهای درختی متفاوت حر هحواسمان باشد در هم
نمی  نظر  در  د  گیریم.جدید  این  درختی    ومثلا  محسوب    ۴۵نمودار  متفاوتی  نمودارهای  و  هم هستند  شبیه 

 شوند. نمی

                       
 بکش.  ۹۰ی عدد یک نمودار درختی برای تجزیه.۱
 
 
 
 
 توانی. هر چند تا که می های دیگری پیدا کنی.  ای سوال قبلی جواب. سعی کن بر ۲
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 دوستت کشیده اما تو نداشتی؟یکی از دوستانت به اشتراک بگذار. آیا نموداری بوده که هایت را با . پاسخ ۳
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نمودار.  ۴ نوع  می  چند  عدد  درختی  برای  می   ۹۰توانیم  مطمبکشیم؟ چطور  را جا  توانیم  که چیزی  باشیم  ئن 
 ایم؟ نداختهنی
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
را رسم کنیم و مطمئن باشیم   ۱۶۸درختی مختلف ی نمودارهای همه توانیم طور می طور؟ چههچ  ۱۶۸در مورد  .۵

 جا نمانده. که چیزی  


